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Anwendungsfall
Verwandeln Sie Ihr Intranet oder Ihre Mitarbeiter-App mit unserem 
leistungsstarken Quiz-Plugin zu einem Engagement-Hub! Entwickelt, um 
Mitarbeiter zu motivieren und die Teilnahme zu fördern, ist dieses Tool perfekt 
für Wettbewerbe, E-Learning und vieles mehr. 

Ob Sie das Engagement Ihrer Mitarbeiter steigern oder Schulungen 
durchführen möchten, unser Quiz-Plugin macht es einfach, unterhaltsam und 
effektiv.

Funktionen
• Unbegrenzte Fragen und anpassbares Feedback: Passen Sie Quizfragen an 

Ihre Bedürfnisse an und geben Sie personalisiertes Feedback für ein 
besseres Engagement. 

• Teilnehmer-Ranking (optional): Motivieren Sie Ihre Mitarbeiter zu einem 
freundschaftlichen Wettstreit durch eine Rangliste am Ende des Quiz.

• Zeitbegrenzung für Fragen (optional): Steigern Sie die Dynamik, indem Sie 
eine Zeitlimit für Antworten festlegen – fördert schnelles Denken und aktive 
Teilnahme.

• Anonyme / einmalige Teilnahme: Passgenaue & flexible Teilnahmeoptionen
• CSV-Export für Ergebnisse: Analysieren Sie Quizdaten einfach mit 

exportierbaren Ergebnissen für umsetzbare Erkenntnisse.
• Zufallsmodus und Vorlagen: Halten Sie Quizze mit zufälliger Fragenauswahl 

dynamisch und sparen Sie Zeit mit vorgefertigten Vorlagen.
• Geplante Aktivierung: Planen Sie Quiz mit Start-/Enddaten, um sie mit 

Kampagnen, Schulungen oder Veranstaltungen zu verbinden.

Plugin Quiz.
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Release Notes – Quiz 3.4 - Übersicht.

§ Speichern der Antworten im Testmodus

§ Überarbeitung der Ranglisten-Berechnung

VERBESSERUNGEN
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§ Neue Option für mehrere richtige Antworten für eine Frage

NEUE FUNKTIONEN



01 Neue Funktionen.
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Neue Option für mehrere richtige Antworten für eine Frage.

Mit dieser Version führen wir eine wichtige Erweiterung ein:
👉 Mehrere richtige Antworten pro Frage sind jetzt möglich!

Was ist neu?

Editor*innen können ab sofort Multiple-Choice-Fragen 
erstellen, bei denen bis zu vier richtigen Antworten 
auswählbar sind.
Für Teilnehmer*innen ist klar erkennbar, wenn es sich um eine 
Frage mit mehreren richtigen Optionen handelt. Die volle 
Punktzahl gibt es nur bei korrekter Auswahl aller richtigen 
Antworten – das sorgt für mehr Herausforderung und 
Motivation.

Warum ist das relevant?

Diese Erweiterung:

§ eröffnet neue Möglichkeiten bei der Gestaltung von Quiz-Inhalten,

§ erlaubt komplexere, realitätsnähere Fragen,

§ und steigert die Interaktivität sowie den Lerneffekt beim 
Mitmachen.
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02 Verbesserungen.
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Verbesserungen.

Speichern der Antworten im Testmodus.

Um den Testprozess zuverlässiger zu gestalten, werden Antworten im Testmodus ab sofort genauso gespeichert wie im Live-
Modus. So lassen sich Quiz-Inhalte vor der Veröffentlichung konsistenter prüfen und evaluieren.

Überarbeitung der Ranglisten-Berechnung.

Bisher zählte bei Punkte-Gleichstand der Zeitpunkt des Quizabschlusses.
Ab dieser Version wird stattdessen die benötigte Zeit zur Beantwortung der Fragen als sekundäres Kriterium verwendet.
Das bedeutet: schneller + richtig = besseres Ranking – eine faire und eindeutige Rangfolge für alle.

Telekom MMS – Quiz Plugin – Release Notes 3.4



Weitere Fragen?

Weitere interessante Infos sowie Kontaktmöglichkeiten 
finden Sie hier: https://employee-experience-store.com/  

Unser Team hilft Ihnen gern weiter!

ees-support@telekom.de 
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